


COMUNA LIVEZILE
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

Anexa
la Dispoziția Primarului comunei Livezile nr. 193/14.12.2021

PROIECT

ORDINE DE ZI
a sedinței ordinare a Consiliului local al comunei Livezile
din data de 21.12.2021

Nr. crt.	Denumire proiect/ raport/informare	Initiator	Comisii de specialitate ale Consiliului local al comunei Livezile avizatoare
1.	Proiect de hotărâre nr. 14046/14.12.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Livezile nr. 13 din 20.02.2018, cu privire la actualizarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate a primarului comunei Livezile, serviciile publice și activitățile subordonate Consiliului local al comunei Livezile, cu modificările și completările ulterioare	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
2.	Proiect de hotărâre nr. 12225/01.11.2021 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale, datorate de persoanele fizice și juridice, din comuna Livezile, pe anul 2022	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
3.	Proiect de hotărâre nr. 12230/01.11.2021 privind stabilirea taxelor special, datorate de persoanele fizice și juridice, din	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism

**COMUNA LIVEZILE**
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

	comuna Livezile, pe anul 2022		Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
4.	Cereri		
5.	Alte probleme administrative	-	-

PRIMAR
Simionca Traian

